

## Z A P I S N I K

**6. redne seje** sveta KS Jurklošter, ki je bila v četrtek, 16. 5. 2024 ob 18. uri v dvorani Kartuzijske pristave, z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

### **Dnevni red:**

1. Pregled zapisnika 5. redne seje sveta KS
2. Prireditve KS - Krajevni praznik 2024
3. Poročilo občinskega svetnika
4. Pregled prejetih vlog za sofinanciranje prireditev/projektov društev v letu 2024
5. Pregled plana dela KS Jurklošter za leto 2024
6. Razno

**Prisotni člani sveta:** Aleksander Bezgovšek, Željko Grofelnik, Jaka Hliš, Maruša Horjak, Franc Lesičar, Gregor Stopinšek.

Odsotni člani sveta: Miroslav Lavrič (opr. odsoten), Primož Palčnik

**Ostali prisotni:** Marjan Mačkošek - podžupan, za področje krajevnih skupnosti, Magdalena Stopinšek – predsednica KD Prežihov Voranc, Klemen Ocvirk in Anže Stopinšek – predsednik in predstavnik PGD Jurklošter, Janko Cesar – občinski svetnik

Ob ugotovitvi sklepčnosti je bil dan na glasovanje dnevni red in bil soglasno sprejet.

ad 1

G. Stopinšek daje na glasovanje Zapisnik 5. redne seje in ta je bil soglasno sprejet. Ob tem sledi krajša razprava glede v zapisniku omenjene vežice in s tem povezanim ozvočenjem.

ad 2

G. Stopinšek izpostavi bližajoči se Krajevni praznik v mesecu avgustu in zaradi organizacije, same priprave na kar celotno avgustovsko dogajanje in k izmenjavi mnenj povabi kar vse prisotne, predvsem prisotne predstavnike PGD in KD.

G. Ocvirk izpostavi težavo preteklega leta, ki se je pokazala v smislu prijav(e) same prireditve Krajevnega praznika.

G. Stopinšek doda, da se podrobnosti glede razdelitve nalog med PGD in KS, tudi glede prijave same prireditve dogovori na delovnih sestankih, ki so del prakse zadnjih let. Nadaljuje z datumsko opredelitvijo in sicer naj bi potekala prireditev 31. 8. 2024.

Sledi razprava glede časovne opredelitve samega dne, saj je potrebno vključiti vsa tri predvidena dogajanja, otvoritve novo asfaltiranih cest, pohod/obisk – položitev na Njivcih in samo kulturno prireditev.

Ga. Horjak predstavi predlog tematike samega kulturnega programa – 80. letnica poboja na Njivicah nad Jurkloštom, o čemer so pogovori že potekali z Andrejem Mavrijem, predsednikom ZB za vrednote NOB Laško.

Sledi razprava o samem prizorišču pred Kartuzijsko pristavo, najemom šotora (kateri bi bil v tem letu večji od najetega preteklo leto) in najemom mobilnih wc-jev, ansamblu, oskrbo z elektriko (povečavo le te za potrebo prireditve) in ozvočenjem.

Za sam kulturni program bi zopet poskrbelo KD, v sodelovanju z ostalimi (pevci, šola, vrtec, folklor) povabili bi godbo, za vabilo te pa poskrbi g. Mavri, za sam del po kulturnem programu se predvideva, da bo poskrbel ansambel Naveza.

Po razpravi se okvirno zastavi časovni okvir dogajanja tekom celotnega prazničnega avgusta:

- 23. 8. – Poletni preplet
- 24. 8. – Orionov pohod in Turnir v malem nogometu
- 31. 8. – Krajevni praznik

**Sklep:** Delovni sestanek akterjev, glede omenjenih prireditev, je predviden v petek, 14. 6. ob 18. uri.

Glede na prisotnost podžupana, svoje vprašanje glede samega novega gasilskega doma, načrtovanjem le tega, postavi še g. Ocvirk in med prisotnimi poteka razprava o izpostavljeni temi.

ad 3

G. Cesar na kratko povzame informacije zadnjih dveh sej, 10. in 11. seje občinskega sveta občine Laško.

10. redna seja, je bila v večji meri namenjena zadevam družbenih dejavnosti oz. poročilom javnih zavodov, tudi sami prireditvi Pivo in cvetje. Potrjen je bil tudi nov Pravilnik o sofinanciranju programov javnih zavodov, z izpostavljenimi turističnimi društvi. Kar zadeva področje okolja in prostora, komunalna infrastruktura – Komunala Laško opravlja vzdrževanje cest, odvoz komunalnih odpadkov, vzdrževanje igrišč, stanovanjskih objektov, itd. Nadalje izpostavi povišanje cen pogrebnih storitev 24 urne pogrebne službe, za 8,5% na 225€ na pogreb. Predstavi se plačljivost pobude za spremembo namembnosti rabe zemljišč – OPPN; takse: sprememba osnovne rabe 200€, sprememba podrobnejše pobude 100€; kot posledica večjega št. pobud. Za naš kraj pomembni podatki so predvsem še s področja komunale ti, da se je za obdobje 2024 – 2029 oblikoval Načrt razvoja in vzdrževanja komunalnih cest, za omenjeno obdobje, ki je osnovni dokument za vzdrževanje cest, Komunala je na osnovi upravljalca Občine Laško, opravila popis vseh javnih poti, lokalnih cest v občini in jih opredelila v 3 kategorije prioritete (varnost, pretočnost, odmera, itd). Na podlagi teh prioritete se bodo odvijala tudi dela, za to obdobje bi za zagotavljanje le teh potrebovali 6.417.000€. Na našem območju je omenjena med prvimi prioriteta oz. v prvem območju cesta Lažiše – Lešje – Zg. Večje Brdo – katera naj bi bila tudi v tem letu končana,

konec meseca junija; poleg te so še cesta Mala Breza – Trobni Dol – Blatni Vrh – Mrzlo polje, Zagračnica – Paneče – Polana in Mišji Dol – Globoko – Polje. V drugem območju pa je lokalna cesta Mrzlo polje - Marijina vas – Visoče.

In dana je bila pobuda dviga sredstev za obnovo strehe Kartuzije Jurklošter, v višini 5.000€, že predvidena so v višini 20.000€, skupaj bi torej znašala 25.000€. Vendar naj bi višina ostala 20.000€ kajti 5.000€ naj bi bilo namenjenih pripravi načrtov za sprehajalno pot ob Gračnici.

Druga pobuda je bila še glede vodovodnega omrežja Mrzlo polje in Lahov Graben, pri kateri pa je odgovor usmerjen predvsem na čakanje na skupno urejanje z optiko in na Rune.

Zadnja, 11. seja je bila krajša, podane so bile informacije, da plinskih investicij v letu 2023-2024, predstavljeno je bilo finančno poročilo Komunale Laško d.o.o. in delovanje na posameznih področjih. Poročili Biltena, ki izhaja 6 krat v letu in SPV – ki uspešno skrbijo za varnost v prometu (omejitve hitrosti, šolske poti, hitrostne ovire, itd.) in pripravljajo poročilo (novih) varnih poti, vezanih predvsem na šolske poti. Potekalo je tudi imenovanje in potrjevanje članov svetov posameznih zavodov.

Podana je bila pobuda glede novih informacij glede regionalne ceste Jurklošter – Rimske Toplice za območje Ajšnit ter druga pobuda glede izgradnje širokopasovne optike – Rune. Kot zadnja pa namestitev defibrilatorja na Marofu/Mrzlo polje – Bife Racman.

Glede na izpostavljeno temo cest se razvije tudi debata glede mostu pri pokopališču.

ad 4

Ga. Horjak do seje je komisija v sestavi Aleksander Bezgovšek, Gregor Stopinšek in Maruša Horjak, zasedala in pregledala vloge s strani društev aktivnih v KS Jurklošter. Komisija je zasedala 10. 5. 2024 in pregledala 10 vlog, šestih društev.

Svetu predlaga sklepe za vsako prejeto vlogo in sicer glede na datum prejema. S potrditvijo vseh sklepov, bo tako ob realizaciji prijavljenih prireditve porabljen ves denar, ki je predviden za ta namen, sofinanciranje društev v letu 2024 in sicer v višini 3000€.

#### **R06-40/2024**

**Svet KS Jurklošter odobri sofinanciranje prireditve Tekmovanje v balinanju, vlagatelju DU Jurklošter – Željko Grofelnik, v višini 120€. Sklep je predlagan in sprejet po pravilniku o sofinanciranju obravnavani vlogi, zapisnika komisije in obrazložitvi sklepa.**

#### **R06-41/2024**

**Svet KS Jurklošter odobri sofinanciranje prireditve XVIII. Hubertov memorial, vlagatelju DU Jurklošter – Željko Grofelnik, v višini 288€. Sklep je predlagan in sprejet po pravilniku o sofinanciranju obravnavani vlogi, zapisnika komisije in obrazložitvi sklepa.**

#### **R06-42/2024**

**Svet KS Jurklošter odobri sofinanciranje prireditve Florjanova maša, vlagatelju PGD Jurklošter – Klemen Ocvirk, v višini 228€. Sklep je predlagan in sprejet po pravilniku o sofinanciranju obravnavani vlogi, zapisnika komisije in obrazložitvi sklepa.**

#### **R06-43/2024**

Svet KS Jurklošter odobri sofinanciranje prireditve Orientacijski pohod, vlagatelju PGD Jurklošter – Klemen Ocvirk, v višini 300€. Sklep je predlagan in sprejet po pravilniku o sofinanciranju obravnavani vlogi, zapisnika komisije in obrazložitvi sklepa.

R06-44/2024

Svet KS Jurklošter odobri sofinanciranje prireditve Športni dan Jurkloštra, vlagatelju ŠD Kartuzija Jurklošter – Mitja Lesičar, v višini 168€. Sklep je predlagan in sprejet po pravilniku o sofinanciranju obravnavani vlogi, zapisnika komisije in obrazložitvi sklepa.

R06-45/2024

Svet KS Jurklošter odobri sofinanciranje prireditve Turnir v malem nogometu, vlagatelju ŠD Kartuzija Jurklošter – Mitja Lesičar, v višini 396€. Sklep je predlagan in sprejet po pravilniku o sofinanciranju obravnavani vlogi, zapisnika komisije in obrazložitvi sklepa.

R06-46/2024

Svet KS Jurklošter odobri sofinanciranje prireditve Državna uporabnostna tekma in lovski krst, vlagatelju LD Jurklošter – Gregor Koren, v višini 300€. Sklep je predlagan in sprejet po pravilniku o sofinanciranju obravnavani vlogi, zapisnika komisije in obrazložitvi sklepa.

R06-47/2024

Svet KS Jurklošter odobri sofinanciranje prireditve Hubertova maša, vlagatelju LD Jurklošter – Gregor Koren, v višini 504€. Sklep je predlagan in sprejet po pravilniku o sofinanciranju obravnavani vlogi, zapisnika komisije in obrazložitvi sklepa.

R06-48/2024

Svet KS Jurklošter odobri sofinanciranje prireditve Poletni preplet, vlagatelju DM Jurklošter – Tjaša Horjak, v višini 96€. Sklep je predlagan in sprejet po pravilniku o sofinanciranju obravnavani vlogi, zapisnika komisije in obrazložitvi sklepa.

R06-49/2024

Svet KS Jurklošter odobri sofinanciranje prireditve Prihod Božička, vlagatelju KD Prežihov Voranc Jurklošter – Magdalena Stopinšek, v višini 600€. Sklep je predlagan in sprejet po pravilniku o sofinanciranju obravnavani vlogi, zapisnika komisije in obrazložitvi sklepa.

ad 5

G. Stopinšek posreduje informaciji s seje predsednikov KS v občini Laško, prva je nujnost posredovanja cest, katere bi predlagali v odmero in druga je ta, da se oblikuje seznam cest, katere bi asfaltirali v letu 2025.

Poda še informacijo, da so se ravno v tem tednu pričela asfalterska dela, asfaltiralo se je cesto Jepihovec – Weber (v dolžini 250m) in preplastitev dveh odsekov na omenjeni cesti (v dolžini 380m). V jesenskem delu je v načrtu še cesta Polana – Zakošek, vendar je na enem delu še težava s samo odmero.

G. Lesičar opomni še na uspešno izvedeno čistilno akcijo v preteklem mesecu.

ad 6

ga. Horjak posreduje še informacijo o natečaju Turistične zveze Slovenije Moja dežela lepa in gostoljubna, tekmovanje za najbolj urejene vasi/objekte v občini Laško, v kategoriji

vas/zaselek/ulico oz. hišo/kmetijo/javni objekt/večstanovanjski objekt. V kolikor ima kdo predlog, pobudo vabljeni k sodelovanju.

G. Stopinšek še posreduje prejeto vlogo za priključitev na javni vodovod, s strani družine Gračner in družine Skale, ki so od 7. 3. tako rekoč brez pitne vode. Vloga je bila v želji čim hitreje ureditve posredovana že na Občino Laško in Komunalno Laško.

Seja je bila zaključena ob 20. uri.

Zapisala:

Maruša Horjak

Predsednik sveta KS Jurklošter  
Gregor Stopinšek